

**EDITAL Nº 089/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 88/2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 088/2016, referente ao Edital de Processo Seletivo Complementar 2016/02.

**4. DAS VAGAS**

Onde se lê:

(...)

<p><b>SÃO BORJA</b></p> <p>Rua Alberto Benvenuto, nº 3.200 Bairro do Passo CEP: 97.670-000 Telefone: (55) 3430 4323</p>	Relações Públicas	Bacharelado	Noturno	05
	Jornalismo	Bacharelado	Integral	05
	Serviço Social	Bacharelado	Integral	02
	Ciências Sociais – Ciência Política	Bacharelado	Noturno	06
	Ciências Humanas	Licenciatura	Noturno	05

(...)

Leia-se:

(...)

<p><b>SÃO BORJA</b></p> <p>Rua Alberto Benvenuto, nº 3.200 Bairro do Passo CEP: 97.670-000 Telefone: (55) 3430 4323</p>	Publicidade e Propaganda	Bacharelado	Integral	05
	Relações Públicas	Bacharelado	Noturno	05
	Jornalismo	Bacharelado	Integral	05
	Serviço Social	Bacharelado	Integral	02
	Ciências Sociais – Ciência Política	Bacharelado	Noturno	06
	Ciências Humanas	Licenciatura	Noturno	05

(...)

Bagé, 18 de abril de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor